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מעגל  חוסם  מחומש
· לווה  את  התרת  הבעיה  בשרטוט.
· [image: image8.emf]תזכורת:  נוסחת  שטח  משולש:  
[image: image1.wmf]ABC

acsin

S

2

D

××a

=


1. מהו  שטחו  והקפו  של  מחומש  משוכלל  החסום  במעגל 
שאורך  הרדיוס  שלו = 12 ס"מ ? (השלם  את  השרטוט)
· המפתח:  נבנה  משולש  שקדקודיו  מרכז  המעגל  (O) 
ושני  קדקודים  סמוכים  של  המחומש (A  ו  B).
· ABCDE  מחומש  משוכלל ( (OAB ( ____ ( ____ ( ____ ( ____  (צ.צ.צ.)
סכום  הזוויות  סביב  O = _____ ( 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image3.wmf]___

AOB

___

R

=

  ( 
[image: image4.wmf]AOB____

=

R

  (

[image: image5.wmf]ABO

_________

S____

2

D

××

==


במחומש  חמישה  משולשים  חופפים (ל ABO)  (  שטח  המחומש:  _____ = ___.____

· [image: image9.wmf]למציאת  הקף  המחומש,  נחשב  את  אורך  צלע  AB:
OB = OA  (רדיוסים)  (   (OAB  הוא   משולש  ____  _____ (
זוויות  הבסיס  שלו,  שוות  זו  לזו.
נעביר  גובה  OF.  OF ( AB
(BFO:  
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  (  BF = ____.
OF  גובה  במשולש  שווה  שוקיים  ולכן  גם  _______.
BF = ____  (  AB = ____.  ABCDE  מחומש  משוכלל  (  הקף  המחומש = ______
· תשובה:  שטח  המחומש = ______.  הקף  המחומש = ______.
· תשובות:  1.השטח =  342.35 סמ"ר  .  הקף  המחומש = 70.5 ס"מ
עבודה  נעימה
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